
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
VAN 29 FEBRUARI 2024

Definitieve aanvaarding van het rooilijnplan van de Prattenborgstraat en August Nihoulstraat  - 
Goedkeuring

DE GEMEENTERAAD

Aanwezig: Geert Janssens: voorzitter van de gemeenteraad;
Manu Claes: burgemeester;
Lieve Renders, Nico Bergmans, Tony Vancauwenbergh, Inne Pauwels, 
Jan Boeckx: schepenen;
Ronald Schuyten, Esther Schoolmeesters, Lieve Van den Berghe, 
Ursula Bervoets, Allessia Claes, Annelies Ooms, Alex Van Nijlen, Suzy Wouters, 
Brigitte Gielen, Rudi Vancauwenbergh, Christini Gounakis, Rita Devos, 
Pieter Boudry, Koen Vranken, Anne-Sophie Weckx, Arlette Sannen, 
Simone Simons, Ludo Van Mellaerts: raadsleden;
Liesbeth Verdeyen: wnd. algemeen directeur

Verontschuldigd: Kris Peetermans: schepen;
Lieven Simon: raadslid;
Bruno Claes: algemeen directeur

Afwezig:

Stemming

Ja: Geert Janssens, Manu Claes, Lieve Renders, Nico Bergmans, 
Tony Vancauwenbergh, Inne Pauwels, Jan Boeckx, Ronald Schuyten, 
Esther Schoolmeesters, Lieve Van den Berghe, Ursula Bervoets, Allessia Claes, 
Annelies Ooms, Alex Van Nijlen, Suzy Wouters, Brigitte Gielen, 
Rudi Vancauwenbergh, Christini Gounakis, Rita Devos, Pieter Boudry, 
Koen Vranken, Anne-Sophie Weckx, Arlette Sannen, Simone Simons, 
Ludo Van Mellaerts

Neen:
Onthouding:
Blanco:

Motivering

Samenvatting
Het rooilijnplan van de Prattenborgstraat en August Nihoulstraat wordt ter definitieve goedkeuring 
voorgelegd van de gemeenteraad.



Aanleiding en argumentatie
- Door het landmeetkundig studiebureau Hosbur bvba werd een rooilijnplan opgemaakt op

verzoek van familie Thuys, de eigenaars van het perceel gelegen in 1ste afdeling sectie A met
nummer 415/r.

- Het naastliggende perceel gelegen in de 1ste afdeling sectie A met nummer 414/d is eigendom 
van stad Scherpenheuvel-Zichem. Dit perceel zal opgesplitst worden waarbij een gedeeltelijke 
overdracht naar het openbaar domein zal gebeuren en het restperceel te koop aangeboden
wordt.

- Nadien werd een openbaar onderzoek georganiseerd van dinsdag 16 januari 2024 tot en met 
donderdag 15 februari 2024.

- Binnen de voorgeschreven termijn zijn er geen bezwaren ingediend voor de stad 
Scherpenheuvel - Zichem.

- Binnen de voorgeschreven termijn zijn er geen adviezen verleend door de deputatie van de 
provincie Vlaams – Brabant, het Agentschap Wegen en Verkeer en de vervoersmaatschappij De 
Lijn.

- De sluiting van het openbaar onderzoek werd goedgekeurd in zitting van het college van 
burgemeester en schepenen van 19 februari 2024.

Juridische grond
- Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
- Decreet van 3 mei 2019 houdende de gemeentewegen.
- Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 19 februari 2024 met betrekking tot 

de sluiting van het openbaar onderzoek van het rooilijnplan van de Prattenborgstraat en August 
Nihoulstraat. 

Besluit

Artikel 1
Het rooilijnplan van de Prattenborgstraat en August Nihoulstraat, opgemaakt door landmeetkundig 
studiebureau Hosbur, Diestsestraat 175 te 3270 Scherpenheuvel-Zichem, wordt definitief 
goedgekeurd.

Namens de gemeenteraad,

de wnd. algemeen directeur de voorzitter van de gemeenteraad

Liesbeth Verdeyen bij delegatie
Manu Claes
burgemeester
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